
Kód kurzu: MOC SC-300 
Štvordňový kurz zoznamuje účastníkov so správou užívateľských účtov v prostredí Azure a Microsoft 365 a možnosťami
ich overovania do cloudu aj v prípade hybridných scénárov, využitia viacfaktorového overovania, implementácie SSO
(single-sign-on) a riadenia prístupu. Preberajú sa tiež základy ochranných a detekčných technológií.

  

Predpokladané vstupné znalosti 

Znalosti v rozsahu kurzov uvedených v sekciách Predchádzajúce kurzy a Súvisiace kurzy 

Dobrá znalosť technológií TCP/IP a DNS 

Osnova kurzu 

Zavedenie predvolených nastavení Azure AD 

Vytváranie, správa a konfigurácia užívateľských účtov 

Napojenie a správa externých účtov užívateľov 

Zavedenie a správa účtov v hybridných prostrediach 

Zabezpečenie Azure AD účtov pomocou viacfaktorového overovania MFA 

Správa overovania užívateľov 

Plánovanie, nasadenie a správa podmieneného prístupu 

Správa technológie Azure AD Identity Protection 

Plánovanie a návrh prepojenia podnikového SSO 

Nasadenie, správa a sledovanie SSO prepojených podnikových aplikácií 

Zavedenie registrácie aplikácií 

Plánovanie a nasadenie poverení užívateľov k ich prístupu 

Plánovanie, nasadenie a správa kontrol prístupových oprávnení 

Plánovanie a správa privilegovaného prístupu 

Sledovanie a údržba Azure AD 

Príprava na certifikačné skúšky 

Pri certifikačných skúškach Microsoft platí, že okrem certifikácie MCM nie je účasť na oficiálnom MOC kurze

nevyhnutnou podmienkou pre zloženie skúšky. Oficiálne kurzy MOC spoločnosti Microsoft a aj naše vlastné kurzy GOC

sú vhodnou súčasťou prípravy na certifikačné skúšky spoločnosti Microsoft, ako sú MTA, MCP, MCSA, MCSE, alebo

MCM. Primárnym cieľom kurzu však nie je priamo príprava na certifikačnú skúšku, ale zvládnutie teoretických princípov

a osvojenie si praktických zručností potrebných na efektívnu prácu s daným produktom. MOC kurzy zvyčajne pokrývajú

takmer všetky oblasti požadované pri príslušných certifikačných skúškach. Ich prebratiu na kurze ale nebýva daný vždy

presne rovnaký čas a dôraz, ako vyžaduje certifikačná skúška. Ako ďalšiu prípravu na certifikačné skúšky je možné využiť

napríklad knihy od MS Press (tzv. Self-paced Training Kit) alebo elektronický self-test softvér.
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